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1. feladat Osszesen: 35 pont
Azt a feladatot kapta, hogy tervezzen 4 bites bindris kodok vételére alkalmas digitalis
aramkort, amely ,,0”-val ljelzi, ha 0, 1, 2, 3, 7, 8 vagy 9 szamu kodsz6 érkezik. A bemenetek
jeldlése D-2°; C-2%; B-2 : A2 legyen! A megvalGsitashoz tetszéleges bemenetszamu ES-,
VAGY kapuk ¢és inverterek allnak rendelkezésére.
Feladatok:

a) irja fel a fiiggvény igazsagtablazatat! (10 pont)

DCBA F |
0000 0
0001 0
0010 0
0011 0
0100 ]
0101 ]
0110 1
0111 0
1000 0
1001 0
1010 1
1011 1
1100 1
1101 1
1110 1
1111 1

b) Abrazolja V-K téblaban a fiiggvényt, és olvassa ki a minimal diszjunktiv alakot!
(15 pont)

08 09 lll 110

10 pont

F=CB+C-A4+D-B 5 pont
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¢) Rajzolja fel a kapcsolést! (10 pont)
U
* =
n—_! J
C
o
D
10 pont
2. feladat Osszesen: 35 pont

Egy kis digitalis &ramkéri lapkan egy SN 7400 IC — 4 db 2 bemenetii NAND kapu — mikddtet
1 db LED-et az alabbi rajz szerint. Hatdrozza meg, milyen bindris bemeneti értékeknél vilagit
a LED! A bemeneti fiiggvényvaltozok jeldlése D-2%; C-2%; B-2!; A-2° legyen!
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Feladatok:
a) Olvassa ki a logikai fiiggvényt algebrai alakban! (10 pont)
F*=C-B-A-DB=CB-A+D-B=(C+B)A+D-B=C-A+B-A+DB
10 pont
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b) Rajzolja fel a fiiggvényt V-K tablaban! (10 pont)
B
(211 |0
gl gl gl
g4 1 ; 010 sl 1o
D 012 113 115 114
Og] 1o Iyyf1yp
A
‘ 10 pont
c) Irja fel a fliggvény igazsagtablazatat! (10 pont)
DCBA F
0000 0
0001 1
0010 0
0011 1
0100 0
0101 1
0110 0
0111 0
1000 0
1001 1
1010 1
1011 1
1100 0
1101 1
1110 ]
L 1.1 1 1
10 pont
d) Allapitsa meg, mikor vilagit a LED! A szamértékeket decimalisan adja meg! (5 pont)
A LED vilagit: 0, 2, 4, 6, 7, 8 és 12 szamértékeknél. 5 pont
3. feladat Osszesen: 30 pont

Allapitsa meg, milyen allapotokat vesz fel ciklikusan az alabbi hal6zat!

Qy PP Qs 2" Qc-2°
LD T 1Q DT [Q DIT QJ
Cpl A —]cp B — ¢y C
- 63 - Qp e QD
Pr Cl prCl I;r cl Start
. M=l
Cp
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Feladatok:
a) Irjafel a D tarold vezérlési tablazatat! (5 pont)

D | O
0

1 1

5 pont

b) Irja fel az A, B és C jelii tarolé bemeneteinek vezérlési fliggvényeit! (5 pont)
DA=Qc D=Qa Dc=Qs 5 pont

¢) Allapitsa meg a ,,0”-ra hatésos Pr (Preset) és Cl (Clear) bemenetek bekotésebol, hogy
bekapcsolaskor melyik allapotbol indul a rendszer! (5 pont)

Cl,=Clg=Prc=0 az inditas, tehat Q4=0; Qg=0; Qc=1 allapotbdl indul a rendszer

5 pont
d) Az inditds allapotatol kezdve vegye fel a miikddési ciklus allapot-dtmeneti tablajat!
(10 pont)
n Da | Ds Dc n+1
Qa Q8 Qc Qa Q8 Qc
0 0 1 1 01 0 O
1 0 0 0 1 0 1 0
0O 1 0 |1 0 1 {0 0 1
10 pont
e) Rajzolja fel az allapotdiagramot bindrisan! (5 pont)
5 pont
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